Spettabile Zona Ovest di Torino Srl

Piazza Cavalieri di Santissima Annunziata 7
10093 - Collegno (TO)


c.a.: Mobility Manager d'Area 
Massimo INFUNTI

Signor Sindaco

Comune in cui ha sede l'azienda

ACCORDO VOLONTARIO di ADESIONE al PROGETTO di Mobility Management d'Area 
Nomina del Mobility Manager Aziendale

Il Sig./ Sig.ra: [nome del responsabile aziendale che può nominare]

in qualità di : [indicare la posizione in azienda] 
dell’organizzazione: ragione sociale dell'azienda

partita I.V.A.: 

sede legale: 

Dichiara di conoscere gli obiettivi del progetto di Mobility Management d'Area della Zona Ovest di Torino (nell'ambito del progetto So.s.-M.Bi.O.), mirati a promuovere la mobilità sostenibile, con particolare riguardo agli spostamenti casa-lavoro. 

Come delegato dell'organizzazione, direttamente coinvolta nelle problematiche inerenti al trasporto collettivo e alla mobilità nella Zona Ovest di Torino, aderisce al progetto ed è interessato a collaborare allo sviluppo di azioni che mirino a ridurre l'impatto della mobilità privata ed offrire alternative ai propri dipendenti, pertanto si impegna a:

· Nominare un Mobility Manager aziendale, ai sensi del DECRETO DEL MINISTERO DELL’AMBIENTE 27 MARZO 1998, individuato nella persona di:

Nome e Cognome:

Ruolo in Azienda/Azienda Esterna:

Numero di telefono:

E-mail:

· Fare il possibile per partecipare ai momenti formativi e informativi offerti dalla Zona Ovest di Torino e alle riunioni del gruppo di coordinamento delle aziende che ha come scopo la progettazione di azioni specifiche e programmi operativi per migliorare la qualità del trasporto pubblico e della mobilità per i dipendenti delle aziende coinvolte. 

Aderendo al progetto l'azienda ottiene gratuitamente (per la durata del progetto di Mobility Management d'Area) i seguenti servizi da Zona Ovest di Torino srl:

· Supporto nell'erogazione del questionario per gli spostamenti casa-lavoro (possibilità di utilizzare il software specifico per l'erogazione e l'analisi dei dati)

· Supporto nella redazione del Piano per gli Spostamenti Casa-Lavoro

· Facilitazione nella relazione con gli enti territoriali e con le Aziende di Trasporto

· Materiali informativi e di comunicazione prodotti nell'ambito del progetto

· Convenzioni con i servizi di car-sharing, bike-sharing e altre agevolazioni che saranno di volta in volta attivate (es: progetto Pendolare in Prova)

Luogo, data 

Firma e timbro 

Vi preghiamo di copiare questo modulo su carta intestata e anticiparlo via mail all'indirizzo massimoi@impronta48.it e spedirlo in originale agli indirizzi indicati nell'intestazione


